
Ana María Oramas González-Moro
DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE

Congreso de los Diputados
_____________

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

El Grupo Parlamentario Mixto, a instancia de la diputada Ana María Oramas
González-Moro de Coalición Canaria, presenta la siguiente ENMIENDA a la
Moción consecuencia de Interpelación Urgente del Grupo Parlamentario
Popular, sobre las políticas del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y
Migraciones en relación a los trabajadores autónomos. (Núm. expte
173/000120)

Madrid, 14 de febrero de 2022



Ana María Oramas González-Moro
DIPUTADA POR SANTA CRUZ DE TENERIFE

Congreso de los Diputados
_____________

ENMIENDA

Se propone la adición de un punto j) con el siguiente contenido:

j) En relación con la situación de los autónomos de la isla de La Palma

afectados por la erupción volcánica del pasado 19 de septiembre se propone

la puesta en marcha de un plan de medidas urgentes, que contenga, al

menos, las siguientes:

1º.-La extensión de la prestación por cese de actividad más allá del 28 de

febrero de 2022, hasta un plazo de 24 meses más.

2º.-La exoneración de las cuotas de la Seguridad Social para todos los

autónomos afectados durante 24 meses, que contarán como efectivamente

cotizados.

3º.-La ampliación de las ayudas existentes para todos los autónomos y

autónomas de forma igualitaria, independientemente del sistema de

tributación del IRPF que hayan elegido.

4º.-La puesta en marcha de un plan de ayudas a la inversión que alcance al

100 % de la financiación necesaria para que puedan recuperar su actividad o

adaptar su actividad económica a la nueva situación generada. En caso de

que sea necesario, podrá acudirse también a créditos blandos para la

financiación de la inversión precisa.

5º.-Un plan de jubilaciones anticipadas para los que no puedan recuperar su

actividad anterior.

6º.-La simplificación administrativa y la gestión urgente de todas las ayudas

y subvenciones a fin de que cuanto antes lleguen a las personas afectadas.

JUSTIFICACIÓN: Mejora técnica.
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